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Torony

Jernej a farmer esténként unatkozik, ezért kitalalt egy egyszer( jatékot. Tornyot szeretne épiteni
papircetlikre irt szamokbol. Egyetlen cetlivel kezdi, amire az 1 szamot irja.

Innentél minden Iépésben felir egy cetlire egy Uj szamot, és a torony tetejére rakja. Az Uj szamot ugy
kapja, hogy 6sszead a tornyot alkoté néhany, egymas utani cetlire irt szamot. Azaz ha éppen n
cetlib8l all a torony, akkor kivalaszt egy [I, u| intervallumot (1 < I < u < n) és az intervallumba es6
cetlikre irt szamok 6sszegét teszi a torony tetejére.

Jernej 6sszesen T’ tornyot szeretne el6allitani, megadott szamokkal a tetejikon. Segits neki
megtalalni a szilkséges lépéseket. Azt is szeretné, ha minimalizalnad a |épések szamat.

Bemenet

A bemenet elsé sordban megkapod a T’ pozitiv egész szamot (ahany kilonb6zé értéket Jernej eld
szeretne allitani).

A kovetkez6 T' sorban soronként egy-egy q pozitiv egész szam lesz, az érték, amit Jernej el
szeretne allitani a torony tetejére. Az egyes g-khoz tartozo jatékok fuggetlenek egymastol.

Kimenet

Minden g szamra:

e ird ki egy sorba az s szamot (0 < s < 1000), a kivant érték elballitasahoz szikséges lépések
szamat.

e A kovetkez6 s sorba, soronként 2, szokdzzel elvalasztott pozitiv egész szamot irj, az | és u
ertékeket, amelyek meghatarozzak az adott Iépésben felhasznalt cetli intervallumot

Korlatok

e 1 <T <1000
e 1<g< 10"

Pontozas

1. [1 teszteset-10 pont]: 7' < 10ésq < 10
2. [1teszteset-10 pont]: 7' < 20ésq < 20
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[1 teszteset - 10 pont]: 7' = 100 és ¢ < 100

[1 teszteset - 10 pont]: T = 1000 és g < 10*
[1 teszteset - 10 pont]: T = 1000 és ¢ < 10°
[1 teszteset - 10 pont]: T = 1000 és ¢ < 10°
[1 teszteset - 10 pont]: T = 1000 és ¢ < 10°
[1 teszteset - 10 pont]: T = 1000 és ¢ < 10'2
[2 teszteset - 20 pont]: Nincs tovabbi kikotés
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Ertékelés

10 teszteset lesz, tesztesetenként valamilyen T' toronyszammal. Egy-egy tesztesetre kapott
pontszam a kdvetkez6képpen szamitddik:

e Ha a megoldas a kivant értéket minimalis szamu |épésbdl allitja el6 az 6sszes toronyra, 10
pontot kapsz a tesztesetre,

e kuldnben, a megoldasod pontszama az egyes tornyokra kapott pontszamok minimuma, ahol
egy torony pontszama 1 + 2unimdlis Iepésszdm 7 a4 tizedesre felkerekitve.

megoldasod 1épésszama

e Ha a megoldas barmelyik toronyra érvénytelen, akkor 0 pontot kapsz a tesztesetre.

Minden toronyra létezik érvényes megoldas.
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Magyarazat
Apéldaban T' = 3.

Jernej a {2, 3, 7} értékek elballitasahoz szikséges lépéseket szeretné megtudni. A kezdeti torony
egyetlen papir cetlibél all, amin az [1] van.

Az elsé elballitando érték a 2.

Az elsé lépésben csak az [1,1] intervallumba esé cetlikre irt szdmokat adhatja Gssze, igy a
kovetkez6 cetlire csak az 1 kertlhet.

Mivel Jernej a 2-es szamot szeretné elGallitani, 6sszeadja az [1, 2] intervallum cetlijeit (kivalasztja az
1. és a 2. szamot). Ezek 6sszege 2, ami a kivant eredmény.

A masodik eléallitandd érték a 3. Ezt elballithatjuk a kovetkezéképpen is:
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